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SOLUCIÓN

1 (1 punto) Sea f la función dada por la gráfica. Se pide:
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 b) Indicar el tipo de discontinuidad que tiene en x = – 2 sinDiscontinuidad a tótica

c) Escribir la ecuación de la asíntota vertical . . : 2AV x   d)
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f) Indicar el tipo de discontinuidad que tiene en x = 3 De salto finito g) lim ( )
x

f x


 h) lim ( )
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f x
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i) Escribir la ecuación de la asíntota horizontal . . : 5A H y  j) f(– 2) No existe

2 Calcula los siguientes límites: a)
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3 Dada la función  f(x) =
2

2
x 2x 3

x x
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
a) Calcula

x 1
lim f(x) y determina qué tipo de discontinuidad tiene la función en x = 1 (1 punto)
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f(1). Luego, la discontinuidad es evitable

b) Halla f´(x) (1 punto)
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4 La recta tangente a la gráfica de una función f en el punto A(1,3) también pasa por
el punto B(2,7). Calcula cuánto vale f´(1) (0,4 puntos)


  


7 3f´(1) pendiente de la recta tangente 4
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5 Calcula la función derivada de las funciones:  
1a) y x
x

(0,5 puntos)


   2 2
1 1 1 1y´
2 x 2 xx x

 3 2b) y x (0,6 puntos)


    
2 2 113 3 3

3
2 2 2y x y´ x x
3 3 3 x

c) y = ln(x) + 2x (0,5 puntos)   x1y´ 2 .ln(2)
x

d) y = x2 . e5x – 1 (1 punto)          2 5x 1 2 5x 1 5x 1 2 5x 1 5x 1y´ (x )´.e x .(e )´ 2x.e x .e .5 x.e (2 5x)

6 Dada la función f(x) = – x3 + 3x

a) Determina los intervalos de monotonía de f (1 punto)
2: (́ ) 0 3 3 0 1 , 1

( , 1) ( 1,1) (1, )
(́ )

( )

Luego

Calculamos el valor de x donde alcanza los posibles extremos relativos f x x x x

Intervalo

Signo de f x negativo positivo negativo

Monotonía de f x decreciente creciente decreciente

        

   

, int ( 1,1) y ecreciente en ( , 1) (1, )la función es creciente en el ervalo d   

b) Calcula los extremos relativos de f (0,6 puntos)
31 ; (1) 1 3.1 2. El (1,2)En x se alcanza un máximo relativo f máximo relativo es M    

31 ; ( 1) ( 1) 3.( 1) 2. El ( 1, 2)En x se alcanza un mínimo relativo f mínimo relativo es N           

c) Dibuja la gráfica de f (1 punto)
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